
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 39/2009 – Quarta Sessão Ordinária do mês de Setembro do 

Segundo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 17 de Setembro de 2009, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 
do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs25min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 

Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou a Vereadora Kita Maciel, 

para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 
visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 

Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata 
da Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 
solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse 

a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS.  REQUERIMENTO N° 
219/2009, de 18/08/09. REQUERENTE: Ver. Marcão do Povo. 

REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Infra-estrutura. ASSUNTO: 

Implantação de luminárias e conseqüente iluminação da Avenida S-15, 
trecho que liga o novo campus do Centro Universitário UNIRG até o 

Aeroporto Municipal Jacinto Nunes. O requerimento foi colocado em 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 235/2009, de 10/09/09. REQUERENTE: Verª. 
Wanda Botelho. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Gurupi. DESTINATÁRIA: Carla Schimitt, Gerente Geral da Caixa 
Econômica Federal, Gurupi-To. ASSUNTO: Requer providências visando 

à instalação de mais um terminal bancário na lotérica Gurupi, localizada 
na Rua 13 com a AV. Ceará, Gurupi-To. O requerimento foi colocado em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO N° 236/2009, de 10/09/09. REQUERENTE: Verª. 
Wanda Botelho. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Gurupi. DESTINATÁRIA: Carla Schimitt, Gerente Geral da Caixa 
Econômica Federal, Gurupi-To. ASSUNTO: Requer providências visando 

à abertura de inscrições para o processo de seleção de interessados em 
adquirir Unidade Lotérica, a ser instalada na região do Setor Sol 

Nascente, em Gurupi-To. O requerimento foi colocado em discussão e 
votação sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 

238/2009, de 16/09/09. REQUERENTE: Ver. Cabo Carlos. 
REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Câmara Municipal de Vereadores. ASSUNTO: Realizar 
audiência pública para debater assunto referente às academias 

comunitárias que serão implantadas em Gurupi. O requerimento foi 
colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade.  

REQUERIMENTO N° 167/2009, de 15/06/09. REQUERENTE: Ver. 

Dr. Maurício. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIO: Vilmondes de Castro Macedo. ASSUNTO: 

Implantação de uma Unidade da CONAB em Gurupi-To.  O requerimento 
foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

INDICAÇÃO N° 211/2009, de 21/08/09. INDICANTE: Ver. Marcão 
do Povo. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Que 

determine o uso do papel não-clorado ou reciclável nos órgãos da 
Administração Pública. INDICAÇÃO N° 222/2009, de 10/09/09. 

INDICANTE: Ver. Dinda e outros. INDICADO: Prefeito Municipal de 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

Gurupi. ASSUNTO: Indicam providências ao chefe do poder Executivo 

de Gurupi junto aos órgãos competentes, visando à regularização 

documental da Vila Independência em Gurupi-To. INDICAÇÃO N° 
227/2009, de 14/09/09. INDICANTE: Verª. Marta Barbosa. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção da 
praça no Jardim Flamboyant, situada na rua 06 com a avenida Bahia. 

INDICAÇÃO N° 229/2009, de 17/09/09. INDICANTE: Ver. Jonas 
Barros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica ao 

Chefe do Executivo a necessidade de revisão da regulamentação dos 
serviços municipais de transporte de passageiros sob modalidade táxi e 

moto-táxi, oferecendo minuta anexa. As indicações lidas foram 
encaminhadas ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Dando 

continuidade, o senhor Presidente passou para o pequeno expediente, 
não havendo vereadores inscritos no pequeno expediente. O Senhor 

Presidente passou para o grande expediente fizeram uso da palavra por 
ordem de inscrição os Vereadores Dr. Maurício e Profª. Zenaidem, com o 

declínio do uso da palavra dos Vereadores Kita Maciel, Marcão do Povo e 

Dinda. Não havendo mais Vereadores inscritos no grande expediente o 
Senhor Presidente passou para apreciação das matérias constantes na 

Ordem do Dia. O Vereador Kita Maciel solicitou que o Senhor Presidente 
consultasse o plenário, para que os Projetos de Lei que estão em 

segunda votação sendo aprovado sejam colocados em 3° e última 
votação. Após consulta o plenário a  solicitação foi acatada. PROJETO 

DE LEI N° 037/09. AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: Altera o art. 
1º da Lei 1.799, de 26 de maio de 2009 e dá outras providências. O 

projeto de lei foi colocado em discussão e 2° e 3° última votação sendo 
aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 016/09. AUTOR: 

Vereadora Professora Zenaide. ASSUNTO: Declara de utilidade pública 
o Aeroporto Esporte Clube.  O projeto de lei foi colocado em discussão e 

2° e 3° última votação sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE 
LEI N° 017/09. AUTOR: Vereador Kita Maciel. ASSUNTO: Declara de 

utilidade pública DCE do Centro Universitário UNIRG. O projeto de lei foi 

colocado em discussão e 2° e 3° última votação sendo aprovado por 
unanimidade. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 018/2009, de 11/09/09. 

PROPONENTES: Verª. Marta Barbosa e outros. PROPOSTO: Sr. 
Eduardo Gomes, pelos seus 25 anos de atuação como leiloeiro no Estado 

do Tocantins, bem como seu valoroso apoio aos projetos sociais da 
nossa comunidade. A Moção de Aplausos de lei foi colocado em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo 
nada mais a ser deliberado na ordem do dia e nem Vereadores inscritos 

nas considerações finais, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente sessão às 21hs40min, agradecendo a presença de todos e 

convidando a comparecerem à próxima Sessão Ordinária a ser realizada 
no dia 22 do mês do mês corrente.  Compareceram a esta Sessão os 

Senhores Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, Vereadora 
Marta Barbosa – DEM, como 1ª Secretária, Cabo Carlos – PT, Denes 

Teixeira –  PPS, Dinda – PR, Dr. Maurício – PR, Marcão do Povo – DEM 

Kita Maciel – PMDB e Professora Zenaide  – PSB. Com ausência 
justificada da Vereadora Wanda Botelho – PR. O teor completo das 

manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 039/2009, 
o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão 

Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos Dezessete dias do mês de Setembro de dois mil e nove. 

 
 

 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa  

        Presidente                                          1ª Secretária 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 


